

一周天气早知道, 请拨电话 96121
今天多云转阴, 夜里到明天阴有阵雨或雷雨。
气温 19-26



林晓峰在全市五水共治工作推进会上指出 努力使乐清治水工作 走在温州乃至全省前列

记者 郑瀚

昨日, 全市五水共治工作推进会召开。市委书记林晓峰指出, 五水共治是惠民生、促转型、优环境的重大战略决策, 全市上下要坚定信心、迎难而上, 全力打好治水攻坚战, 努力使乐清的治水工作走在温州市乃至全省前列。

市委副书记、代市长林亦俊主持会议, 市四套班子领导赵乐强、章纪泉、张亨利等参加会议。

黄金溪展现美丽容颜

昨日上午, 林晓峰和与会人员先后现场查看了北白象镇前西潭村污水管网治理工程、柳市镇翔金垟河道整治工程、乐虹平原防洪二期工程、虹桥镇潘宅村截污纳管工程、芙蓉镇黄金溪治理工程等。每到一处, 或见工人在紧张施工, 一派热火朝天的治污和建设景象; 或见治水初显成效, 水清岸绿。

在虹桥镇潘宅村, 林晓峰一行仔细查看了污水管网的施工建设情况, 并向施工人员以及该村的村干部了解截污纳管工作中好的经验与做法。这里有几个做法非常好, 一是解决了污水管网最后一米地接入入户的问题; 二是村里派两名党员干部蹲点监督施工, 保证工程质量; 三是施工中因地制宜, 在原有规划基础上根据具体情况铺设污水管

网。林晓峰表示赞扬。

原来在芙蓉镇黄金溪两岸, 违法建筑、小作坊、小餐饮以及活禽养殖场所遍布, 工业废水、生活污水等直排入溪, 加上许多倾倒在溪水里的垃圾, 脏乱不堪。如今, 在政企合力治水下, 黄金溪两岸的违法建筑等被拆除了, 建起了古韵十足的休闲长廊等; 溪中的垃圾也被清理了, 潺潺溪水变得清澈, 吸引了不少村民在此垂钓、休憩。

黄金溪的治理已经初显成效, 成为治水的一个示范。看着面貌大变, 美景初显的黄金溪, 林晓峰要求各镇街、有关部门负责人学习这里的治水经验, 治水工作一要从拆违、垃圾清理等最基础的工作做起; 二要跟当地资源禀赋的挖掘、开发、利用结合起来, 如黄金溪整治主要是跟旅游、文化相结合, 很有特色, 很有灵气; 三要走出一条市场化治水的路子, 发动市场的力量、企业家的力量、社会的力量来治理水环境。

治水工作不能再迈小步

在随后的推进会上, 市领导李银巧通报了全市1-4月份五水共治工作情况并就下一步工作作了相关部署, 各镇街、有关部门也对各自前一阶段五水共治开展情况作了介绍。

据介绍, 截至4月底, 全市165个治水项目仅完成投资2.92亿元, 完成率仅

15.3%, 而按照进度要求, 第一季度即1-3月就应完成20%, 治水项目整体进度严重滞后。

治水工作不能再迈着小步走了。林晓峰要求, 各镇街、有关部门要统一思想, 深刻认识五水共治的战略意义。从乐清的百姓期待、产业结构、生态环境等实际情况出发, 从水与改革发展、水与城市、水与民生等的内在联系上, 深刻认识到抓五水共治就是抓深化改革惠民生、抓有效投资促转型、抓绿色发展优环境, 进一步增强责任感和使命感。

林晓峰强调, 要突出重点, 扎实推进五水共治各项工作。以坚实的举措, 从当下最紧迫、最突出的重点问题抓起, 从治水薄弱环节、关键问题抓起, 加大农村生活污水治理力度, 全面推进电镀铸造等高污染行业的整治提升; 突出抓好黑河、臭河、垃圾河综合整治, 全面落实市、镇街、村三级河长制, 突出抓好防洪排涝工程。

林晓峰还强调, 要凝聚合力, 确保五水共治工作有序推进。要属地负责, 各镇街要发挥主力军作用, 各级各部门也要充分发挥各自职能作用, 合力打好治水攻坚战; 要强化担当, 严格督查各项治水项目进度, 要充分发动广大群众治水的积极性、主动性, 形成全民治水的良好氛围。

传递为民深情 激发奋进力量 全市牢记党的宗旨 践行群众路线 先进事迹巡回报告会举行



先进事迹巡回报告会现场。 记者 郑剑佩 摄

本报讯(记者 王调)总有一种信念始终不渝, 总有一种力量让人震撼。昨天上午, 全市牢记党的宗旨, 践行群众路线先进事迹巡回报告会首场在市行政管理中心会议中心大会堂拉开帷幕, 成为我市党的群众路线教育实践活动理论学习与主题教育工作的一场重头戏。一个个朴实无华的叙说, 真切感人, 给现场的1000多名聆听者带来心灵上的洗礼, 以先进典型为榜样, 大力践行群众路线, 更好地服务人民群众, 成为大家共同的心声。

近年来, 我市涌现出很多走基层、讲奉献的先进典型。为广泛宣传全市各行各业涌现出来的践行群众路线的优秀代表, 充分发挥先进典型的示范引领作用, 推动我市党的群众路线教育实践活动深入开展, 市委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室遴选出6位践行党的群众路线的优秀代表, 在温州全市率先组建了党的群众路线教育实践活动先进事迹报告团, 并开展巡回报告活动。

报告会之前, 市委副书记、代市长林亦俊, 市委副书记张亨利, 市委常委、宣传部长林霞接见了报告团全体成员。希望通过你们的先进事迹, 影响和教育一大批人。林亦俊对报告团成员的事迹给予了高度评价, 他号召全市各级组织和广大党员干部以他们为榜样, 牢记为民务实清廉的要求, 争做践行群众路线的表率。

8时30分, 在热烈的掌声中, 6位先进事迹报告人走上台。他们分别是: 市行政服务中心公安户籍窗口民警陈冰雪、柳镇长岐社区管委主任胡小龙、雁荡镇西门岛寄宿学校校长施达军、市公安局交警大队市中队民警张伟栋、市三角洲救援服务中心主任赖忠鉴、清江镇北塘村党支部书记兼村委会主任苏德生的先进事迹报告人。清江镇机关干部葛祥龙。

群众路线, 首先需要奉献精神。12年

来, 陈冰雪的青春岁月就是在窗口度过的, 她一直把群众是否满意作为一面镜子、一把尺子, 尽力为群众排忧解难。12年来, 她从没有被投诉, 并且因热情周到的服务受到群众的一致好评。

群众路线, 贵在践行。世上无难事, 只要肯登攀。我认为, 只要用心去做, 没有办不成的事。作为普通基层干部, 胡小龙参加工作已20年。工作中他敢挑重担, 克难攻坚, 而且冲锋在前, 吃苦耐劳。当工作中面对困难和硬骨头时, 他从不推诿指责, 总是身先士卒, 冲在最前头。

服务人民, 重在坚持。自1990年师范毕业后, 施达军一直投身于西岛的教育事业。24年来, 这个海岛孩子王跋山涉水, 跑遍了西岛的每个角落, 用自己无悔的付出, 打造出最美的海岛学校。张伟栋把自己的微信昵称改叫“坚持”, 从警17年来, 他一直工作在交通管理第一线。张伟栋说, 他会把交警这份工作一直干到底。我觉得交通管理事业需要我的这份坚持。

虽然职务不同, 岗位各异, 为民情怀始终如一。苏德生作为党最基层的支部书记, 从2008年至今, 共投入近6000万元, 为北塘村发展输血。2004年, 赖忠鉴和战友组建了乐清第一支义务救援队, 现在这支队伍已扩大到180人, 危难之处显身手, 帮助了很多急需帮助的人。

感受很深刻, 因为这是身边人的例子。服务群众, 要用真心和真情, 他们的先进事迹对我是一种极大的激励, 激励我在平凡的岗位上做好每一天。乐成街道一干部在听完报告会后感而发。

报告会由市委常委、宣传部长林霞主持。5月21至23日, 该先进事迹报告团将赴清江、柳市、北白象、虹桥和大荆等片区作巡回报告。



李肇星为哈萨克斯坦总统 颁 丝绸之路和平奖 奖章由乐清画家 沈雷茗设计



奖章正面图

本报讯(记者 王常权)5月19日, 国家主席习近平与哈萨克斯坦总统纳扎尔巴耶夫举行会谈。会谈后, 纳扎尔巴耶夫在习近平见证下, 接受了我国前外长李肇星颁发的“丝绸之路和平奖”。丝绸之路和平奖奖章, 系我市青年画家沈雷茗设计。

该奖章由丝绸之路和平奖组委会发起, 社会各界参与评选, 宗旨是弘扬丝绸之路精神, 表彰为维护世界和平、促进地区稳定、民族和解作出杰出贡献的各国团体和人士。

奖章正面运用唐三彩的造型, 刻画出几名外国人在丝绸之路的贸易中吹奏欢快的和谐场景, 也表达出贸易是纽带, 通过贸易形成了文化上的大交融, 文化上和谐达成最终政治上的和平主题。

沈雷茗是乐清市职业中专的美术教师, 一直从事油画创作。今年2月份, 沈雷茗看到组委会的征稿启事, 他感觉自己灵感勃发, 创作激情无法抑制, 于是很快就完成了初稿。在随后的3个月中, 沈雷茗的作品经过几十次的评选终于被组委会录用。

在19日晚看到央视的《新闻联播》里, 当李肇星把奖章交到纳扎尔巴耶夫手中时, 沈雷茗的兴奋之情难以言表。

只有起点 没有终点 省、市委驻乐督导组听取我市专项工作汇报

本报讯(记者 孔丽琴)昨天下午, 省委、温州市委驻乐督导组组长朱永康等一行6人, 就我市党的群众路线教育实践活动中正风肃纪、八项规定专项行动开展情况进行专项督查。市委常委、组织部长、市教育实践活动办主任朱启来参加会议。

年初以来, 我市开展了声势浩大的正风肃纪和八项规定专项行动。正风肃纪工作开展方面, 今年我市在清理在编不在岗、上下班纪律、三公消费问题等方面重拳出击, 已查处违反四条禁令工作人员138名, 并对典型违规违纪行为的单位或个人一律予以点名道姓曝光, 形成震慑效应。

八项规定专项行动开展方面, 我市在遏制公款消费、规范干部作风、治理文山会海等方面提出多项整治措施, 其中在加大对侵害群众利益违纪违法案件的查处方面, 今年1-4月, 我市共立案114件, 同比增长9.62%。给予党纪政纪处分8人, 移送司法机关3人。

在认真听取我市正风肃纪和八项规定工作情况汇报后, 朱永康对我市工作予以充分肯定。他指出, 活动开展以来, 乐清市委高度重视, 把教育实践活动作为重要的政治任务摆上了重要日

程, 全市教育实践活动进展平稳顺利, 推进扎实有序, 成效较为显著。

同时, 朱永康就我市党的群众路线教育实践活动下一步工作提出要求。他指出, 要保持保持高压态势, 持续经常性地开展突击检查、抽查, 对检查中发现违反八项规定的个人或单位, 要从严处置, 发现一起, 坚决查处一起, 坚决遏制各种违规违纪行为的发生; 要继续拓展领域, 切实加大检查力度, 全方位开展监督检查, 形成转变作风的高压态势, 对存在的问题, 要认真对待, 抓紧整改; 要加强教育与制度建设, 党的群众路线教育实践活动只有起点, 没有终点, 党员干部要带头严格执行相关规定, 起好示范表率作用, 要将已有的制度落到实处, 下阶段, 要实现从运动式的清查到制度化的建设, 形成常态化管理, 让广大干部从被动接受变为自觉遵守, 形成良好习惯。



2014年镇(街道)重点指标排序通报(1-4月份)

详见第4版

乐清农商银行
YUQING RURAL COMMERCIAL BANK
(原乐清农村合作银行)
96596
新居民卡
为乐清人量身定做的
免费银行卡!
免开卡费、年费、短信提醒费,
免费在本行柜面转账汇款,
免费在全国所有ATM机取款!

乐清康宁医院
上海精神卫生中心协作单位
KANGNING HOSPITAL
乐清康宁医院
精神卫生 心理咨询
医保、城乡居民定点单位
上海精神卫生专家全年预约诊疗
地址: 乐清市宁康东路1125号, 24小时热线: 61555678

4天卖出2000余公斤 爱心枇杷

本报讯(王旭怡)5月19日, 本报组织的爱心枇杷售卖活动落下帷幕, 4天时间, 2000多公斤枇杷销售一空。

地处高山的岭底璋璋村, 2万多棵枇杷树熟了, 但璋璋村果农望着自家的枇杷林, 却没有半点喜悦, 他们在为销路发愁。市市场监督管理局总工程师蔡斌是该村的驻村服务员, 了解到情况后联系本报, 希望动员全社会力量帮帮果农。

5月12日, 乐清一周微信公众平台启动枇杷预售活动。5月15日, 乐清日报、乐清一周刊发活动消息, 中国乐清网和今日柳市微信公众平台、乐清手机报等均对本次活动情况进行信息推送。

读者的热情让人难以抵挡。5月15

日下午, 首批100余篮枇杷运抵本报, 2小时不到就销售一空。接下来几天, 本报不断增加货源, 但仍然无法满足读者的需求。多数读者将本报的活动转发朋友圈, 让爱心传递、扩散。

为回报大家的爱心, 村里老人每天凌晨不到5时就前往采摘, 只挑最好的枇杷装篮。但因雨天不便, 且采摘、筛选、装篮、运送等程序较为繁琐, 耗时较长, 即使每天运送2批, 仍是供不应求。其间除一天因天气原因取消销售外, 短短的4天时间, 2000余公斤枇杷被市民抢购。

购一篮爱心枇杷, 果农就少一点损失。本报的爱心枇杷售卖活动目前告一段落, 感谢读者的热情支持。

徒步70公里 翻越18个海拔3500米以上的垭口 乐清15人成功穿越扎尔那

第3版

坚持方向不变、政策不松、力度不减, 全力推进 三改一拆
举报电话: 62587580 乐清市 三改一拆 行动领导小组办公室 宣

短期出口信用保险
放心接单 安心出货
乐清支公司专线: 61608157 13777734589

PICC
中国人民保险